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قسم الرياضيات –كمية العموم  - اـجامعة بنه  

الأول المستوى:   

م 2015/  12/  22 الاثنينيوم الامتحان:   

  ر( 100( )1رياضيات عامه ) :المادة 

عصام محسن عبدالحميد عوادد . /     :الممتحن  

قسم الرياضيات بكمية العمومب مدرس  

 نموذج إجابه

 ورقة كاممه
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 نموذج اجابه لأمتحان رياضيات عامة )1( )100 ر(   لطلاب المستوى الأول

  )الدرجة الكلية 20 درجة (

 السؤال الأول

 أثبت صحة العلاقة التالية باستخدام مبدأ الأستنتاج الرياضى  -أ  -1
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 ـــل ــــــــــــــــــــالحـ

When n=1  
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 أى أن     n=kنفرض صحة العلاقه عتدما   
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 n=k+1نثبت صحة العلاقة عندما  
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 أوجد الكسور الجزيئية للكسر التالى  -ب
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 الحــــــــــــــــــــــــل 

درجت البسػ أقل مه درجت المقام ، والمقام عبارة عه حاصل ظرب عىامل أولُت وبالخالٍ وفرض أن     
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 باسخخذام غرَقت الخغطُت :  Aَمكه إَجاد 
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 وعرب الطرفُه فٍ المقام ووساوٌ المعاملاث  ,CBولإَجاد 
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 المخخلفت وحصل علً :  xبمساواة معاملاث قىي 
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 وبحل المعادلاث السابقت وجذ أن  Aبالخعىَط عه قُمت 

                   4/3C                          ،4/1B 

 وبالخالٍ َكىن الكسر الجزئٍ المطلىب علً الصىرة 
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 .       استخدم نظرية ذات الحدين لايجاد مفكوك        -ج

 الحــــــــــــــــــــــــل 
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 السؤال الثانى

 أوجد حل مجموعة المعادلات التالية باستخدام طريقة كرامر أو بأى طريقة أخرى  -أ
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 الحــــــــــــــــــــــــل 
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 وبالمثل وجذ أن 

400150550150)110(5

)15(10)10010(5

2203

550

0105







yD
 

34012060400

)12(10)15(4)80(5

2003

540

1045







zD
 

 وباسخخذام غرَقت كرامر وجذ أن 
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                                                              اذا كانت            -ب

أنأثبت                                                                                  
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 الحــــــــــــــــــــــــل 

    
        

 
  

        

 
 

 

 
                     

      
 

  
                      

 

  
                      

         
 

               

                                                                   

 

 السؤال الثالث

أوجد    -أ  
  

  
 لكلا من الدوال التالية     
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 .    √    فى الصورة القطبية ثم أوجد قيمة       √   أكتب العدد المركب    -ب

 الحــــــــــــــــــــــــل 

فٍ الصىرة القطبُت وجذ أن    31 iz  بكخابت العذد     
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 باستخدام معكوس المصفوفة أوجد حل مجموعة المعادلات   -ج

        

       

 الحــــــــــــــــــــــــل 

المعادلخُه السابقخُه َمكه كخابخها علً الصىرة     
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 أو علً الصىرة  
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7/2,7/5ومه هاحُه المعادلخان وجذ أن   yx 

 السؤال الرابع

 من الدوال التالية لثلاثة فقطأوجد المشتقة الأولى   -أ
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 أوجد قيمة النهايات التالية مستخدما نظرية لوبيتال  -ب
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 من الدالتين التاليتين لدالة واحدة فقطأوجد الدالة العكسية   -ج    
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 اوخهج الاجابه


